

ERRATA CORRIGE

p. 3, righe 9/10, sostituire:

Si intende superata la prova se il punteggio “scritto + colloquio orale” è uguale o superiore a 60/100

con

Si intende superata la prova se il punteggio “scritto + colloquio orale” è uguale o superiore a 65/100